
















NAZIV PROIZVODA	OPIS	STAKLO	SLIKA
Zaštitne naočare BEI BEI B507	Zaštitne bistre naočare koje pružaju zaštitu od udara čestica male brzine do 45m/s. Takođe, pružaju i bočnu zaštitu. Naočare imaju polikarbonatna sočiva i podesive ručice. Izuzetno su lagane i idealne za udobno nošenje tokom celog dana.	Bistre	
Zaštitne naočare JSP VISISPEC M9200	Zaštitne naočare koje pružaju zaštitu od udara čestica male brzine do 45m/s. Takođe, pružaju i bočnu zaštitu od čvrstih letećih čestica. Idealne su za upotrebu u svakodnevnom radu sa lakšim materijalima, za brušenje, farbanje, obradu drveta i sl.	Bistre	
Zaštitne naočare BEI BEI B504	Zaštitne bistre naočare modernog i sportskog dizajna. Poseduju polikarbonatna sočiva koja su blagoprodužena sa strane i na taj način pružaju određenu bočnu zaštitu. Naočare imaju meke umetke na nosu i krajevima ručica koji pružaju komfor prilikom nošenja tokom cele radne smene.	Bistre	
Zaštitne naočare JSP A-STILL sa ili bez antimaglin premazom	Zaštitne bistre naočare koje pružaju zaštitu od udara čestica male brzine do 45m/s. Takođe, pružaju i bočnu zaštitu od čvrstih letećih čestica. Naočare imaju polikarbonatna stakla i optičku klasu sočiva 1. Poseduju i podesive ručice. Dostupne su u dve varijante: sa i bez antimaglin premaza.	Bistre	
Zaštitne naočare JSP STEALTH 16G	Najlakše zaštitne naočare, teške samo 16 gr. Poseduju najnoviju generaciju ultra tankih i ultra jakih, optički savršenih sočiva. Naočare su dostupne sa dva tipa premaza. Prvi premaz je napredni JSP Premier Shield premaz koji omogućava zaštitu od ogrebotina i koji omogućava da se stakla ne zamagle. Drugi premaz je JSP Hardia+ premaz koji pruža dodatnu zaštitu od mehaničkih oštećenja i zaštitu od ogrebotina. Naočare imaju umetak za nos koji je oblikovan i dizajniran tako da se na udoban i siguran način prilagodi različitim oblicima lica.	Bistre	
Zaštitne naočare JSP STEALTH 7000 sa ili bez antimaglin premazom	Bistre zaštitne naočare savremenog dizajna, teške samo 26 gr. Poseduju polikarbonatna stakla i fleksibilan ram koji se oblikuje prema glavi korisnika. Naočare imaju optičku klasu sočiva 1 koja pružaju zaštitu od udara čestica male brzine do 45m/s i na ekstremnim temperatura od -5 °C do + 55 °C. Naočare su dostupne sa dva tipa premaza. Prvi premaz je protiv ogrebotina, a drugi premaz je protiv zamagljivanja. Idealne su za korišćenje na radnim mestima gde je potrebno zaštititi oči, kao što su proizvodnje, industrije, laboratorije, radionice, magacini i sl.	Bistre	
Zaštitne naočare I-SPECTOR ROZELLE	Zaštitne naočare koje pružaju zaštitu od udara čestica male brzine do 45m/s. Sportskog su dizajna i imaju optičku klasu sočiva 1. Poseduju ručice koje se podešavaju po dužini, polikarbonatna stakla koja su otporna na grebanje i mekani umetak za nos.	Bistre	

NAZIV PROIZVODA	OPIS	STAKLO	SLIKA
Zaštitne naočare I-SPECTOR VERNON sa bistrim ili žutim staklima	Zaštitne naočare koje pružaju zaštitu od udara čestica male brzine do 45m/s. Takođe, pružaju i bočnu zaštitu. Modernog su dizajna i imaju optičku klasu sočiva 1. Poseduju ručice koje se podešavaju u svim pravcima i bistra ili žuta polikarbonatna stakla koja su otporna na grebanje.	Bistre Žuta	
Zaštitne naočare JSP STEALTH 8000 sa bistrim, žutim ili tamnim staklima	Zaštitne bistre, žuta ili tamne naočare savremenog dizajna, teške samo 26gr. Naočare imaju optičku klasu sočiva 1 koja pružaju zaštitu od udara čestica male brzine do 45m/s, čak i pri ekstremnim temperaturama. Poseduju polikarbonatna sočiva i podesivi integrisani PVC umetak za nos koji omogućava stabilnost i komfor tokom nošenja. Širina vidnog polja je maksimalna. Ručice niskog profila imaju otvor na krajevima za pričvršćivanje traka i mogu se kombinovati sa sredstvima za zaštitu sluha. Filteri stakala pružaju 99,9% zaštitu od UV zraka. Takođe, pružaju i UVB i UVC zaštitu. Naočare poseduju osnovni antimaglin premaz.	Bistre Žuta Tamna	
Zaštitne naočare UVEX PHEOS CX2	Zaštitne bistre naočare koje pružaju zaštitu od udara čestica male brzine do 45m/s. Ovaj model naočara je napravljen tako da nikada neće spasti a i čestice tečnosti ili prašine koje padaju iz različitih uglova ne mogu doći do kontakta sa očima. Naočare pružaju i određenu bočnu zaštitu zahvaljujući x-tended tehnologiji. Perfektno se prilagođavaju obliku glave korisnika, zahvaljujući x-twist tehnologiji zakrivljenih ručica. Štite i prostor oko obrva jer su posebno zakrivljene. Poseduju polikarbonatna sočiva optičke klase 1 i pružaju 100% zaštitu od UV 400 zraka. Otporne su na ogrebotine i hemikalije sa spoljašnje strane i imaju trajna antimaglin svojstva zahvaljujući primeni supravision excellence tehnologiji.	Bistre	
Zaštitne naočare UVEX PHEOS 9192 sa bistrim ili žutim staklima	Zaštitne bistre ili žute naočare koje pružaju zaštitu od udara čestica male brzine do 45m/s. Poseduju polikarbonatna sočiva optičke klase 1. Širina vidnog polja je maksimalna. Zahvaljujući primeni supravision excellence tehnologije ove naočare su otporne na ogrebotine i hemikalije sa spoljašnje strane i imaju trajna antimaglin svojstva sa unutrašnje strane. Masne nečistoće se veoma lako skidaju.	Bistre Žuta	
Zaštitne naočare 3M SECURE FIT 401	Zaštitne bistre naočare koje pružaju zaštitu od udara čestica male brzine do 45m/s. Imaju mogućnost samopodešavanja zahvaljujući 3M Pressure Diffusion Temple Technology tehnologiji. Prirodno se prilagođavaju obimu glave i lica korisnika i smanjuju pritisak iznad ušiju. Naočare su dizajnirane tako da eliminišu potrebu za čestim nameštanjem, tj. sigurne su dok korisnik gleda gore i dole ili u stranu. Poseduju antimaglin premaz zahvaljujući kome je sprečeno magljenje u vlažnim i toplim uslovima. Takođe, antimaglin zadržava vidljivost i smanjuje potrebu za skidanjem naočara zbog brisanja.	Bistre	
Zaštitne naočare UVEX ASTROSPEC	Zaštitne bistre naočare koje pružaju zaštitu od udara čestica male brzine do 45m/s čak i pri ekstremnim temperaturama. Klasičnog su dizajna i podesive su po visini. Poseduju polikarbonatna stakla, bočnu zaštitu i dodatnu zaštitu čeonog dela. Naočare imaju sočiva optičke klase 1. Zahvaljujući primeni uvex supravision sapphire nanotehnologije ove naočare su otporne na ogrebotine sa obe strane, hemikalije i prljanje. Masne nečistoće se veoma lako skidaju. Ručice naočara su fleksibilne i udobne za nošenje u dužem vremenskom periodu i prilagođavaju se različitim oblicima lica.	Bistre	
Zaštitne naočare/brile JSP MARTCARE bez ventila	Zaštitne naočare koje pružaju zaštitu od udara čestica srednje brzine do 120m/s. Poseduju polikarbonatna stakla, optičku klasu sočiva 1 i direktnu ventilaciju (DV). Naočare imaju elastičnu traku za podešavanje obima i mekani PVC ram. Idealne su za upotrebu u građevinskoj industriji, za poslove krečenja i farbanja, raznim radionicama i sl.	Bistre	

NAZIV PROIZVODA	OPIS	STAKLO	SLIKA
Zaštitne naočare/brile JSP MARTCARE sa ventilima i sa ili bez antimaglin premazom	Zaštitne naočare koje pružaju zaštitu od udara čestica srednje brzine do 120m/s, tečnih kapljica i krupnih čestica prašine. Poseduju polikarbonatna stakla sa ventilima (IV - indirektna ventilacija) i optičku klasu sočiva 1. Naočare imaju elastičnu traku za podešavanje obima i mekani PVC ram. Idealne su za upotrebu u drvnoprerađivačkoj industriji, prilikom sečenja gvožđa i drveta, građevinskoj industriji, za poslove krečenja i farbanja i sl. Dostupne su u dve varijante: sa i bez antimaglin premaza.	Bistre	
Zaštitne naočare/brile JSP ATLANTIC	Zaštitne naočare koje pružaju zaštitu od udara čestica srednje brzine do 120m/s, tečnih kapljica, krupnih čestica prašine, topljenog metala i čvrstih užarehkih čestica. Imaju mogućnost nošenja preko dioptrijskih naočara i imaju široko vidno polje. Naočare imaju elastičnu traku za podešavanje obima i penasti PVC ram koji omogućava savršeno naleganje.	Bistre	